

花色衬衫 繁复与简约的搭配哲学

经典易穿搭的白衬衫是办公室白领们的必备,那么在活力夏日,对衬衫情有独钟的女孩们是否想要尝试另一种更风格的衬衫款式呢?大胆浓郁的花朵印花、清新淡雅的小碎花、圆领、蝴蝶结领、荷叶边……当这些元素被运用在衬衫单品上,夏日风情呼之欲出,而在下装的搭配上则趋于简洁:纯色短裤、A字形小短裙或者铅笔裤,就能让你在不同场合显现不同的品位与气质,快让你的衣橱丰富起来吧,让这个季节不再单调!



路卡迪龙男装 高贵典雅 简洁明快

晨报讯 “创立于1886年的欧洲知名品牌路卡迪龙以高贵典雅、简洁明快的设计风格而著称,除了保持19世纪欧洲绅士礼服高超的手制作工艺外,又结合先进的三维立体剪裁技术,选用上乘的高科技面料,将具有皇室渊源服饰的贵族气息在现代时空中完美体现。”7月24日,在位于淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店,冯经理向记者详细介绍来自欧洲的知名高端商务男装品牌LUKADILONG(路卡迪龙)的品牌历史。



冯经理告诉记者,1886年在意大利名城佛罗伦萨,D.LLONS先生创立了第一家路卡迪龙男士服饰系列专卖店,经过一百多年的不断发展,路卡迪龙精湛的手制作工艺使其成为欧洲高品质男装的标志。路卡迪龙设计简练、精致,集豪华与简约于一体,以质感、细节、精简的产品风格受到众多男士的喜爱。

路卡迪龙在选材上采用目前世界最高端的纺织原料——100%桑蚕丝与高支长绒棉,使用最尖端的纺织工艺,将纱支达到120S的超细度,使得3股纱线结合,采用高难度的36针做法,让面料更加细腻高贵,并富有饱满内在品质。配合一丝不苟的缝制手工和三维立体裁剪技术,以精益求精的专业态度,匠心凝聚于服饰的每一个细节,以品位和品质演绎卓越男性的穿衣风格。

2000年,路卡迪龙开始进入亚洲市场,并在香港成立了意大利路卡迪龙(香港)服饰有限公司。2001年,路卡迪龙进入中国内地市场,并致力于发展特许经营加盟业务,在短短的两年内就以其引领国际时尚的设计品位、精湛的制作工艺及高档次选料等,成为行业的焦点和龙头,如今已在国内一线城市建立了上百家专卖店。(赵玮)

罗莱家纺 浪漫柔美的薇丽娅婚庆10件套



晨报讯 “薇丽娅婚庆10件套充满了浪漫柔美风,一上市就受到了众多年轻人的欢迎,是店内卖得最快的经典婚庆床品之一。”7月23日,在淇滨区新世纪广场东区的罗莱家纺专卖店内,销售经理王帅旭向记者介绍说。

王帅旭告诉记者,罗莱家纺新推出的薇丽娅婚庆粉金色提花十件套在设计上推陈出新,充满了浪漫柔美风,主要针对中高端人群,尤其适合有公主情结,喜欢浪漫的女生。该系列床品采用色织大提花面料,花型是一簇簇的粉金色小雏菊,粉色的小花和金、粉色交织,看起来既浪漫温馨又甜美可爱。一簇簇的粉金色小雏菊远看像一束束绽放的烟花,热闹而喜庆,

非常符合结婚时的喜庆氛围。被子面料的光泽度很好,尤其是提花部分,产品贴身部分的面料是全棉斜纹的,亲肤性、透气性非常好,而且颜色既显得清爽又不失喜庆,任何时候都能带给您温馨浪漫的感觉。

“本品有两种组合,分别为被面版和贴身版,被面版是添加粘纤,贴身版是全棉斜纹的。而且这款产品的货号是T1010-10,彩头很好,10代表十全十美的含义,也是祝福新人以后的日子圆圆满满。”王帅旭介绍说,新娘结婚当天穿着白色的婚纱,坐在粉红色的床品上,不仅颜色相得益彰,而且很能衬托出新娘的甜美温柔,是众多年轻人床上用品的首选。(赵玮)



热烈祝贺江淮和悦、同悦、悦悦
 全系畅享节能惠民补贴



购江淮和悦、同悦、悦悦享
 节能惠民补贴
 3000元



大空间: 2710mm越级轴距,同时提高行驶稳定性,成就卓越大空间;
 低耗能: 0.289风阻系数,1.5VVT黄金动力匹配,实现6.6升/百公里低油耗;
 更安全: C-NCAP五星安全评价,3D安全理念,实现全方位关爱;
 更灵敏: 37.96米刹车距离,傲视同级,永远多一秒的反应时间;
 拥有和悦,合家欢悦。和悦,家庭用车最佳解决方案。

鹤壁市元鑫汽车销售有限公司
 地址: 鹤壁市淇滨区107国道与九州路交叉口东南角
 销售热线: 0392 6851777 2236557 2236555
 服务热线: 0392-6851999



安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

24小时服务热线 4008-889933

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦

江淮汽车